

Obecné zastupiteľstvo v Lúčnici nad Žitavou

Zápisnica

z neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Lúčnici nad Žitavou
konaného dňa 28.5.2019

Prítomní : Podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice
3. Návrh na schválenie spolufinacovania projektu „Predchádzanie vzniku BRKO v obci Lúčnica nad Žitavou“ z Environmentálneho fondu SR
4. Návrh na kúpu trávneho traktora s príslušenstvom
5. Návrh na úpravu rozpočtu č. 2/2019
6. Rôzne
7. Návrh na uznesenie
8. Záver

K bodu číslo 1,2

Starosta obce p.RNDr. I.Michna privítal všetkých prítomných. Prečítal program OZ a vyzval poslancov či majú nejaký bod na doplnenie. OZ za program jednomyselne. Návrh na schválenie zloženie návrhovej komisie podal starosta obce : predseda - p.R.Vojteková ,p. Ing.J.Machata a p.J.Hodrušský – členovia. OZ jednomyselne za návrh..
Za overovateľov zápisnice : p.Ing.K.Bogyoová a Mgr. R.Galambiovský. OZ berie na vedomie.

K bodu číslo 3

Poslanci OZ obdržali pracovný materiál s dôvodovou správou k projektu /Predchádzanie vzniku BRKO v obci Lúčnica nad Žitavou“ z Environmentálneho fondu SR /pril.č.1,2/.Starosta – obec dostala oznámenie z Environmentálneho fondu o poskytnutí dotácie vo výške 50.000,- € na uvedený projekt. Táto dotácia bude použitá na zakúpenie na 314 kompostérov určených pre domácnosti a obec. Dodávateľ bol vysúťažný VO za cenu 52.472,40 ,-€, obec má spolufinacovanie vo výške 5% t.j. 2.623,62 ,- €. Spôsob nakladania s BRKO v obci je potrebné premietnuť aj do Tieto VZN o nakladaní s KO.. Obec t.č. separuje odpad cca 30 % z celkového množstva. Použitím kompostérov je predpoklad vyššej separácie, čím sa znížia náklady obce na nakladanie s BRKO, resp. sa znížia náklady spojené so skládkovaním. 4 kompostéry použije obec.
p.Mgr.R.Galambiovský či zostane likvidácia zeleného odpadu, orezov stromov a krikov ako bola. Starosta – áno, odpad môžu občania ďalej nosiť na zberné miesto za úrad, kde sa bude po čase štiepkovať a následne energeticky zhodnocovať.
p.Ing.K.Bogyoová – či by sa nemohlo zberné miesto otvoriť aj jednu sobotu v mesiaci ? Starosta – kto mal doteraz záujem , vyšlo sa mu v ústrety a pracovníčka chodí aj v sobotu. Môžeme vyskúšať otvoriť na určitý čas aj v sobotu, uvidí sa či bude záujem.
p.Ing. Machata – ako bude prebiehať distribúcia kompostérov? Každý záujemca podpíše preberací protokol, obdrží informácie o správnom spôsobe kompostovania a návod na montáž kompostérov.
p.Ing. Valent – aké firmy sa zúčastnili vo VO, či môže nahliadnúť do spisu? Starosta – v zmysle zákona nemá právo nahliadnúť do podkladov, môže to urobiť len HK, ktorý môže poslancom podať písomnú správu. Súťaž prebehla ako zákazka s nízkou hodnotou.

p.Ing.M.Koprda – všetko sa dá kontrolovať, ešte aj to čo on má kontrolovať poslanci nemusia akceptovať. Stále spochybňovanie jeho práce nie adekvátne k ich kompetencii, jeho úloha je nezávislý kontrolór.

p.A.Madarová – nie je to seriózne, aby sa nedôverovalo výsledkom VO, mali by sme byť spokojní, že nám takýto projekt vyšiel . Hlasovanie za spolufinacovanie : OZ jednomyselne.

K bodu číslo 4

Návrh na kúpu trávneho traktora s príslušenstvom /pril.č. 3/. Starosta – z dôvodu, že sa nám pokazila kosačka a nemáme dostatok aktívnych pracovníkov, lebo nie sú zdatní na prácu s vyžinačkami, sme nútení zakúpiť nový trávny traktor. T.č. máme na skúšku zapožičaný tento typ na kosenie verejnej zelene.

p.A.Madarová – je dobré, že sa pristúpilo na takéto riešenie.

p.Ing.P.Valent – dal návrh aj na iné typy traktora, nevie či obec chce kúpiť ideálny typ. MUVO keď kosi je potrebné dokášaním vyžinačkami, nie je dobrá údržba zelene. Starosta – je to dobrý typ, podľa skúseností aj občanov našej obce. Podľa informácií bolo aj zo strany poslancov OZ zisťované ,aká je cena a technické parametre priamo u predajcu. Jeden z dôvodov, okrem výhodnej ceny, prečo sa kupuje u tohoto predajcu je servisovanie a opravy vozidla, vedia to okamžite riešiť aj pre blízkosť miesta. Čo sa týka údržby, bolo už dlhšie obdobie daždivé počasie, nie sú ľudské kapacity, pri tomto môžu pomôcť aj poslanci a občianske združenia. p.Mgr. R. Galambiovský – v dôvodovej správe nie je správny typ, určite je za kúpu traktora, pozemky budú aj lepšie vyzerat', ušetrí sa aj čas, postíha sa toho viac. p.Ing. J.Machata – je za stretnutie s predsedami OZ, aby za pridelenie dotácie určite odpracovali aj nejaké brigády na úpravu verejnej zelene. Starosta – OZ neschvaľuje typ, ale financie, súhlasí s oslovením OZ.

Hlasovanie : 6 poslancov za kúpu /p. Ing. J.Machata, p.Mgr. R.Galambiovský,p.Ing. K.Bogyoová, p.J.Hodrušský p.R.Vojteková a p.A. Madarová ,1 sa zdržal p.Ing.P.Valent.

K bodu číslo 5

Z dôvodu úspešnosti projektu BRKO a spolufinancovania obcou, zakúpenia trávneho traktora je potrebná úprava rozpočtu č. 2/2019 / pril.č. 4/ p.Somorová vysvetlila jednotlivé finančné kroky v zmene rozpočtu. Hlasovanie : 5 poslancov za / p. Ing. J.Machata, p.Mgr. R.Galambiovský,p.Ing. K.Bogyoová,p.J.Hodrušský,p.R.Vojteková a p.A. Madarová ,1 sa zdržal p.Ing.P.Valent.

K bodu číslo 6

p.Mgr. R.Galambiovský – pripomína či by bolo možné pozametať krajnice na cestách po zimnej údržbe. Starosta – teraz má pracovník nahodenú kosu, keď sa prekosí, pošle tam pracovníka. Zametanie na ulici pri tzv. družstevnej bytovke nie dosť možné vykonať, nakoľko skoro všetci občania parkujú pred domami, rodičia nechávajú deti hrať na ulici, keď majú v blízkosti multifunkčné ihrisko. p.Ing.K.Bogyoová oponovala, že kde sa majú deti hrať, detské ihrisko by malo byť bližšie, na ihrisko v areáli bývalej školy však nepôjdu. Starosta – je to na rodičoch, je to o ich zodpovednosti, priestory pre deti na hranie obec má, nerozumie prečo tam rodičia s deťmi nechcú chodiť. Už bolo viac prípadov na ulici, keď deti vybehli spoza auta a bolo vážne ohrozenie zdravia hrajúcich sa detí.

p.Ing.P.Valent - nie je dobrá webová stránka obce, zlá prehľadnosť. Malo by sa popracovať na novej vizualizácii. Na údržbu zelene si myslí, že je zlá organizácia práce. Kanalizácia – bola žiadosť od občanov na jej dobudovanie, či by sa nedali dostať financie od MAS Dolná Nitra. Starosta – je predpoklad, že v pripravovanej výzve MAS Dolná Nitra prostredníctvom PPA a LEADER–a nám poskytne financie na rekonštrukciu časti centra obce. Ing. Valent ďalej upozorňuje na užívanie obecných pozemkov občanmi, bez nájmu, alebo možnosti odpredaja

užívaného pozemku. Prečo starosta nezverejnil ,aby sa mohli občania prihlásiť do finančnej komisie. p.Ing.J.Machata – je za to, aby sa trvalo na tom, aby každá organizácia odpracovala v prospech obce brigády, keďže dostávajú od obce dotácie. Starosta – web. stránku robila akreditovaná fy. Gallileo, ktorá robila návrh pre zhruba 600 obcí. Čo sa týka pozemkov teraz sa pracuje na pozemkoch v rámci areálu MŠ, zámeny pozemkov na chodník, niektoré pozemky sa budú riešiť príbežne, ako napr. vedľa OcÚ, keď sa bude riešiť realizácia rekonštrukcie centra obce pred poštou. Teraz nie je možné riešiť údržbu prijatím nového človeka, nakoľko sa plánuje MŠ prejsť na celodenný režim a tam sa musí prijať nový pedagogický pracovník. Takže financie sú potrebné na skvalitnenie služieb čo sa týka predškolskej výchovy. Čo sa týka komisií, každý poslanec mal možnosť pri zriaďovaní komisie, aby si navrhol potrebný počet, tie boli schválené, a nie je dôvod aby sa doplňali noví členovia.

p.J.Hodrušský – či by sa nedala presunúť autobusová zástavka na Martinovej na druhú stranu. Starosta – nie je to možné, nakoľko boli osadené v rámci projektu, ktorý mal podmienku osadenia zástavky. Musí byť osadenie na pozemku obce, starosta preverí či je možné niečo v tomto smere podniknúť.

K bodu číslo 7

Predseda návrhovej komisie p. R.Vojteková predniesla návrh na uznesenie. OZ jednomyselne v zmysle predloženého návrhu.

K bodu číslo 8

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zapísala.: A.Rapková



RNDr. Ivan Michna
starosta obce

Overovatelia zápisnice :

Mgr. Richarda Galambiovská

Ing. Katarína Bogyóová